Istituto Comprensivo di Grazzanise

□ Via Montevergine 58, 81046 Grazzanise (CE) e.mail: ceic8am001@istruzione.it-

 \square 0823/964695 - 0823964738 \square 0823991935 -

PEC:<u>ceic8am001@pec.istruzione.it</u> 0823964738

ISTITUTO AUTONOMO COMPRENSIVO GRAZZANISE Prot. 0017661 del 04/12/2024 IV (Entrata) ✓ Ai Genitori e ai Docenti
della Scuola dell'Infanzia,
✓ Classi V della Scuola Primaria,
✓ Classi terze della Scuola Secondaria di I
Grado
✓ Plesso"Vittorino da Feltre"
✓ Plesso "Don Milani"
✓ Plesso Gravante di Grazzanise
✓ Al DSGA
✓ Atti

OGGETTO: Open Day plessi "Vittorino da Feltre, "Don Milani" e "Gravante" di Grazzanise.

Si comunica che nel mese di dicembre, avranno luogo gli Open Day dedicati al tema "Ambiente e clima" organizzati dalla Scuola dell'Infanzia, Scuola Primaria e Secondaria di I Grado di Grazzanise. Gli eventi avranno luogo secondo le seguenti modalità:

- 1. Scuola dell'Infanzia "Vittorino da Feltre", 11 dicembre 2024, dalle ore 10:00 alle 11:00.
- 2. Scuola Primaria "Don Milani", 12 dicembre 2024, dalle ore 09:00 alle 10:00.

Le docenti e bambini delle classi quinte della Scuola Primaria accoglieranno genitori e alunni della Scuola dell'Infanzia. I genitori dei bambini di cinque anni della Scuola dell'Infanzia si recheranno con i propri figli, alle ore 09:00, presso la Scuola Primaria "Don Milani" e al termine delle attività, ore 10:00, li accompagneranno presso la Scuola dell'Infanzia "Vittorino da Feltre".

3. Scuola Secondaria di I Grado "Gravante", 19 dicembre 2024, dalle ore 16:00 alle 17:30. I docenti e gli alunni delle classi terze accoglieranno genitori e bambini delle classi quinte della Scuola Primaria "Don Milani".

Si ringrazia per la collaborazione.

Il Dirigente Scolastico

(Dott.ssa Roberta Di Iorio) Documento firmato digitalmente ai sensi del CAD e normativa connessa.